
zemst.be

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 24-02-2022

Aanwezig: Serge Verhaeghe, voorzitter
Veerle Geerinckx, burgemeester
Greta Lauwers, Dirk Van Roey, Dominique Van Haesendonck, Tim Borteel, 
Joeri Van den Brande, schepenen
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6. REGLEMENT PINKSTERJAARMARKT OP 6 JUNI 2022: GOEDKEURING
De gemeenteraad,
Voorgeschiedenis
o Al meer dan vier decennia vindt op pinkstermaandag een feestjaarmarkt 

plaats in Zemst-centrum: de Pinksterjaarmarkt.
Feiten/context
o Op maandag 6 juni 2022 wenst de organisator een nieuwe editie van de 

Pinksterjaarmarkt te organiseren.
o De organisator stelde een ontwerp van marktreglement op dat door de 

administratie en het college werd onderzocht en aangepast waar dit nodig 
werd geacht.

Juridische grond
o Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41.
o Het Koninklijk Besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening 

en de organisatie van ambulante activiteiten.
o Het gemeenteraadsbesluit van 9 september 2021 betreffende het 

gemeentelijk reglement diverse markten.
Motivering
o Op de Pinksterjaarmarkt wordt ambulante handel bedreven op het 

openbare domein. Dit vereist gemeentelijk administratief toezicht. Een 
onderdeel van dat toezicht is de goedkeuring door de gemeenteraad van 
het door de organisator voorgestelde marktreglement dat daarmee kracht 
van gemeentelijk reglement krijgt.

Budgettaire impact
o Geen.
Amendement
De CD&V-fractie en de VLD-fractie stellen voor om het door het 
schepencollege voorgestelde artikel 43: “De gemeente Zemst draagt het label 
van diervriendelijke gemeente. In het kader van dierenwelzijn zijn dieren op 
een markt niet toegestaan.” van het marktreglement te vervangen door de 
vorige tekst van artikel 43 : “Art. 43. De wet van 14 augustus 1986 en latere 
wijzigingen betreffende bescherming en het welzijn der dieren moet worden 
nageleefd. Alle tentoongestelde dieren moeten beschikken over voldoende 
ruimte, bewegingsvrijheid, schaduw, water en voedsel. De dieren mogen niet 
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worden tentoongesteld in de nabijheid van een geluidsbron of een 
kermisattractie. Er mogen ter plaatse geen dieren worden verkocht.”
Raadslid Coopman wenst een geheime stemming voor aanname van dit 
amendement zodat alle raadsleden zich vrij kunnen voelen om te stemmen 
wat ze willen.
De voorzitter stelt vast dat het huishoudelijk reglement enkel melding maakt 
van de gevallen waarin geheime stemming verplicht is. De voorzitter van de 
gemeenteraad vraagt dan ook een stemming of het aannemen van het 
amendement in geheime stemming mag gebeuren. 
Met 12 stemmen voor (Bart Coopman, Alex Heyvaert, Bart Nobels, Koen 
Vandermeiren, Kristel Van Praet, Tom Dehaene, Erik Moens, Anneleen 
Kempeneers, Peggy Muyldermans, Patrick Van Den Bosch, Luk Van Biesen en 
Katia De Vreese), en 15 tegen  (Diana Behets, Serge Verhaeghe, Veerle 
Geerinckx, Greta Lauwers, Dirk Van Roey, Kathleen Goovaerts, Tim Borteel, 
Rozita Vervoort, Ilse Van de Velde, Werner Keersmaekers, Dominique Van 
Haesendonck, Carla Vandervorst, Cédrique Moens, Marie-Louise Goovaerts 
en Joeri Van den Brande) wordt de geheime stemming over het amendement 
verworpen.
Hierna wordt er overgegaan tot het stemmen van het aannemen van het 
amendement.
Met 12 stemmen voor (Bart Coopman, Alex Heyvaert, Bart Nobels, Koen 
Vandermeiren, Kristel Van Praet, Tom Dehaene, Erik Moens, Anneleen 
Kempeneers, Peggy Muyldermans, Patrick Van Den Bosch, Luk Van Biesen en 
Katia De Vreese), en 15 tegen  (Diana Behets, Serge Verhaeghe, Veerle 
Geerinckx, Greta Lauwers, Dirk Van Roey, Kathleen Goovaerts, Tim Borteel, 
Rozita Vervoort, Ilse Van de Velde, Werner Keersmaekers, Dominique Van 
Haesendonck, Carla Vandervorst, Cédrique Moens, Marie-Louise Goovaerts 
en Joeri Van den Brande) wordt dit amendement verworpen.
Besluit: Met 15 stemmen voor (Serge Verhaeghe, Veerle Geerinckx, Greta 
Lauwers, Dirk Van Roey, Dominique Van Haesendonck, Tim Borteel, Joeri Van 
den Brande, Kathleen Goovaerts, Ilse Van de Velde, Werner Keersmaekers, 
Carla Vandervorst, Cédrique Moens, Diana Behets, Rozita Vervoort, Marie 
Louise Goovaerts), 1 stem tegen (Patrick Van Den Bosch), 11 onthoudingen 
(Luk Van Biesen, Bart Coopman, Alex Heyvaert, Bart Nobels, Koen 
Vandermeiren, Katia De Vreese, Kristel Van Praet, Tom Dehaene, Erik Moens, 
Peggy Muyldermans, Anneleen Kempeneers)
Artikel 1. De raad keurt het reglement van de Pinksterjaarmarkt, die 
plaatsvindt op maandag 6 juni 2022 in Zemst-centrum, goed.
Art. 2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan de organisator, de 
politiezone Kastze en aan de bevoegde gemeentelijke teams.

Namens de raad,
De algemeen directeur, De voorzitter,

Jocelyn Bruggeman Serge Verhaeghe


